
「メンズリゼの医療脱毛は5回では足りないのか？」に関する調査概要 

 

当コラムでは、メンズリゼの医療脱毛は「 5 回でどの程度効果が出るのか」「 5 回では効果な

いのか」把握するため、以下のアンケート調査を行いました。 

 

 

 

〇調査概要 

調査人数 36 人 

調査対象 メンズリゼに通ったことがある方 

調査対象地域 日本全国 

調査日 2024 年 6 月 27 日～7 月 10 日 

調査方法 インターネット調査（クラウドワークス） 

調査目的 メンズリゼの 5 回の脱毛効果を把握すること 

 

 

 

 

〇質問１ メンズリゼではどの部位を脱毛しましたか？ 

 

クリニック名 人数 割合 

ヒゲ 24 人 66.7％ 

全身（顔・VIO 除く） 6 人 16.7% 

全身（顔含む・VIO除く） 2 人 5.6% 

全身（顔・VIO 含む） 2 人 5.6% 

VIO 1 人 2.8% 

その他 1 人 2.8% 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://crowdworks.jp/public/jobs/10866174


〇質問２ メンズリゼでは何回施術を受けましたか？ 

 

クリニック名 人数 割合 

1 回 1 人 2.8％ 

2 回 1 人 2.8% 

3 回 6 人 16.7% 

4 回 1 人 2.8% 

5 回 18 人 50.0% 

6 回 2 人 5.6% 

8 回 2 人 5.6% 

10 回 4 人 11.1% 

11 回以上 1 人 2.8% 

 

 

 

〇質問３ ヒゲ脱毛は、5回でどのくらいの効果がありましたか？ 

効果の程度 人数 割合 

自己処理が楽になった 6 人 46.2% 

多少薄くなった 4 人 30.8% 

つるつるになった 2 人 15.4% 

ほとんど効果がなかった 1 人 7.69% 

 

 

〇質問 4 全身脱毛は、5回でどのくらいの効果がありましたか？ 

効果の程度 人数 割合 

自己処理が楽になった 2 人 40.0% 

つるつるになった 2 人 40.0% 

ほとんど効果がなかった 1 人 20.0% 

 

 

〇質問５ ヒゲ脱毛は、10 回でどのくらいの効果がありましたか？ 

効果の程度 人数 割合 

つるつるになった 3 人 75.0% 

自己処理が楽になった 1 人 25.0% 

 


